Oruer o TennonotpebneHun no npubopam YYTD 3a [lexkabps 2024

3a nepuoA ¢ 23.11.2024 no 22.12.2024

Motpeburens: XXKC N22 Hesckoro paiioHa [lorosop: TenedoH: Y3en yyeta: O6wumii
Aapec: Cankr-Terepbypr, Cenosa, 148 CrpouTensHeii aapec: Cankr-Nerepbypr, Cenosa, 148 Koa YYT2:
OBCNyXUBaIOLLES OpraHu3aLvs: TenedoH:
WCTOYHMK: Cxema nopkniodenus: CO+BC 2- TpybHas. CO otkpbitas. MBC Tynukosoe
YcTaHoBneHHble NpubopsI: Yacosbie U CYTOYH. apxuBbl B haunax:
Buiuucnhurens: BKT-7 N2208368 Pexum (cxema): Mpubopsl YYT3 nosepeHs! A0: Txs, rp.C= 1.93
Monatow,.Tp.(M1): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= TepMonpeo6p.: Ne Ipeobp.AasneHus: Ne
O6paTH.Tp.(M2): N2 Pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne MNpeobp.nasnexus: Ne
Tp. MBC(M3): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: N2 MNpeobp.nasnexuns: N2
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. N Mpeobp.aasnexus: Ne
Tp.noanutku(Vs): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PacyeTHbI anropuTM: auma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) _nero; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[1orosopHbIe Harpy3ku, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[lorosopHbie Harpy3ku (cp.uac), MNkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroBopHbie pacxoasl (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
daKTu4eckoe noTpebneHue 3a NpeabiAyLLMA OTHETHBIN nepuog ¢ 23.11.2024 no 22.12.2024 Obwwee
| Yyer 'BC (TB-1) Koutposns MBC (TB-2) Tenonorp-e
[fata ™ HC M1 M2 dM T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dMm V3 V4 dV(uanue) | Vnoan 13 T4 P3 P4 Qobuw.
4 % T T 5C °C °c MMa Mna T T T M3 M3 M3 M3 °C °C Mna Mna Mkan
23.11.24 24.00 E 68.79 60.05 8.74 71.90 41.07 30.83 0.69 0.49 23.29 - 23.29 23.84 - 23.84 - 71.58 - - e 2.48
24.11.24 24.00 - 71.37 61.06 10.31 72.20 41.20 31.00 0.69 0.49 24.93 - 24.93 25.52 - 25.52 - 71.91 - = £ 2.64
25.11.24 24.00 & 72.26 62.47 9.79 72.62 41.73 30.89 0.69 0.49 24.92 - 24.92 25.52 - 25.52 : 72.30 - = = 2.64
26.11.24 24.00 = 74.51 65.26 9.25 73.14 43.31 29.83 0.69 0.49 25.14 - 25.14 25.75 - 25.75 5 72.82 - = = 2.63
27.11.24 24.00 - 74.11 65.75 8.36 73.56 43.79 29.77 0.69 0.49 24.33 - 24.33 24.91 - 24.91 B 73.26 - = g 2.57
28.11.24 24.00 = 76.37 67.27 9.10 72.04 43.59 28.45 0.69 0.49 24.83 - 24.83 25.41 - 25.41 = 71.73 - = = 2.57
29.11.24 24.00 - 73.13 64.27 8.86 71.35 42.79 28.56 0.69 0.49 24.72 - 24.72 25.27 - 25.27 = 71.02 - 2 = 2.47
30.11.24 24.00 = 72.01 62.95 9.06 69.77 41.71 28.06 0.69 0.49 24.52 - 24.52 25.04 - 25.04 = 69.46 = - - 2.40
01.12.24 24.00 = 75.51 65.33 10.18 69.74 42.22 27.52 0.69 0.49 25.80 = 25.80 26.37 - 26.37 - 69.40 < - - 2.51
02.12.24 24.00 = 23:52 63.77 9.75 70.59 42.02 28.57 0.69 0.49 25.06 - 25.06 25.63 - 25.63 - 70.34 - 2 & 2.51
03.12.24 24.00 £ 74.17 66.02 8.15 73.08 43.26 29.82 0.69 0.49 23.75 - 23.75 24.33 - 24.33 - 72.92 - = = 2.56
04.12.24 24.00 . 71.87 63.29 8.58 74.91 42.94 31.97 0.69 0.49 23.32 - 23.32 23.89 - 23.89 = 74.56 - = E 2.67
05.12.24 24.00 - 72.34 63.75 8.59 76.21 42.69 33.52 0.69 0.49 23.32 - 23.32 23.92 - 23.92 - 75.91 - = c 2.79
06.12.24 24.00 2 73.80 65.09 8.71 78.20 44.12 34.08 0.69 0.49 23.83 - 23.83 24.45 - 24.45 - 77.83 - = = 2.90
07.12.24 24.00 = 74.15 65.54 8.61 78.30 44.49 33.81 0.69 0.49 23.81 - 23.81 24.47 - 24.47 = 77.94 - - - 2.89
08.12.24 24.00 = 75.81 64.69 11.12 78.14 44.29 33.85 0.69 0.49 26.00 - 26.00 26.71 - 26.71 = 77.76 - - = 3.06
09.12.24 24.00 e 74.42 65.10 9.32 78.09 44.33 33.76 0.69 0.49 24.48 - 24.48 25.13 - 25.13 = 77.73 = = = 2.93
10.12.24 24.00 & 77.37 68.21 9.16 78.21 45.53 32.68 0.69 0.49 24.85 - 24.85 25.55 - 25.55 2 77.89 - = = 2.95
11.12.24 24.00 - 77.43 68.27 9.16 78.10 45.90 32.20 0.69 0.49 24.86 - 24.86 25.52 - 25.52 & 77.78 = = & 2.91
12.12.24 24.00 = 73.71 64.73 8.98 78.22 44.67 33.55 0.69 0.49 23.84 - 23.84 24.46 - 24.46 = 77.90 = = = 2.88
13.12.24 24.00 5 75.13 66.16 8.97 81.12 45.56 35.56 0.69 0.49 23.97 - 23.97 24.69 - 24.69 = 80.82 = ! = 3.08
14.12.24 24.00 = 75.78 67.47 8.31 83.40 47.01 36.39 0.69 0.49 23.45 - 23.45 24.18 - 24.18 = 83.01 - = i 3.15
15.12.24 24.00 =z 77.84 68.87 8.97 83.71 48.07 35.64 0.69 0.49 24.31 - 24.31 25.05 - 25.05 = 83.26 - = - 3.21
16.12.24 24.00 = 79.36 71.43 7.93 84.51 48.54 35.97 0.69 0.49 23.13 - 23.13 23.87 - 23.87 = 84.16 = - = 3.24
17.12.24 24.00 @ 77.64 69.01 8.63 85.36 48.03 37.33 0.69 0.49 23.05 - 23.05 23.78 - 23.78 - 84.99 - = & 3.32
18.12.24 24.00 2 74.22 65.75 8.47 86.23 46.43 39.80 0.69 0.49 22.32 23.05 - 23.05 = 85.82 - - - 3.35
19.12.24 24.00 - 77.97 69.87 8.10 84.19 47.21 36.98 0.69 0.49 23.09 23.80 - 23.80 - 83.63 - = = 3.27
20.12.24 24.00 = 79.15 70.19 8.96 81.95 47.92 34.03 0.69 0.49 24.68 25.41 - 25.41 - 81.52 = - - 3.12
21.12.24 24.00 = 75.45 66.74 8.71 80.47 46.16 34.31 0.69 0.49 23.55 24.22 - 24.22 s 80.08 = = = 2.99
22.12.24 24.00 = 79.64 69.55 10.09 79.38 46.71 32.67 0.69 0.49 25.13 25.83 - 25.83 = 78.97 = o - 3.07
Cpenree 24.00 = 74.96 65.93 9.03 77.29 44.58 3271 0.69 0.49 24.21 24.85 - 24.85 = 76.94 - = 0.00 2.86
Wroro 720.00 = 2248.83 1977.91 270.92 = - = - - 726.28 745.57 - 745.57 e = = - = 85.78
[ata v Bpems M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) | v4(m3) Qrec (Mkan) Tu (4)
MokasaHusi CHETYUKOB Ha 22.11.24 y % - -
MOMEHT CHSITUS AaHHbIX 22.12.24 4/ -
Konuyectso Tennosoit sHeprm Qobil, PacCYUTaHHOE Mo CpeaHeMmy: vac Fkan c
O6bveM TennoHocuTeNs Van, paccuuTanHbii No CpeaHeMy: yac M3 3
Mepvopa pacyeTa no Aorosopy: 3
:Mwson nmummv_Em:sn t2: Y s~
KOppeKTUpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOM BOAbI: 1.93 °C -0.53 kan ) _._—wmhn_.wm
Uroro k pacueTy no npubopam yuyeta (C y4eToM KOPPEeKTUPOBOK): 85.24 Mkan v
O6bém noTpebnéHHoro TennoHocuTens VreC uan: 276.45 M3




